YRR DIy
{;’v AR %04 Q"m)
v AN e ‘l.~ fis Kln

AV

ave b ikl dogal sayidir,
EBOB (a, b) = 50

EKOK (a, b) = 1000 = el Qf
olduguna gore, a nin alacai deﬁarlur top!amj kat;~ §
ur? 4 5

5 4
A) 1800 @ 1500 Cj1450 20 |
D} 1250 E) 1050
—_— X ve oAl
50.% _ 509 | g SJ§L| “
so.1 =%
So- 4 =200
So. 20 =lago
. A500 L
A ve n birer dogal say1 olmak tGzere,
5%!:5"‘44

a§m¥§1ni saglayan en blivik i saymsi Kagtir?

A} 23 8)24 C) 25 012& @

SH =
\[I
2"q”

t9+6 t+ 2,:27‘ Adef-2

ver

< !
Ba nedonle 2729 adek 6 ‘/\SJ?:H/‘ (

h—= 2?*

7 .

MATE M fmz G a-’euMLbQ\
3. Asatda verilen 3x100 Jik tablonun birinci satminda 2 nin
katy olan sayilar, ikingi satrnda 3 (m kah olan sayilar,
tigtmncl satirmda 4 im ket olan sayilar boyanmigtr, 2.3 e
4

i 2 83 4 5 6 !o-.sagglﬂﬂkt}\
ah

olonler

"l 0l de
!ooac;h

" Buna gore, yukmdaki tablonun ka¢ siitununda g
kare de hoyahidr? olan lodr

A8 B)7 @) D}ja  E}10 ‘
620‘(.(2(‘3,(&\1{9_ - :
(12, 24,36, ——_, 96)
Terim So—mist= S6-12 A8
(7
fene

4. gir gehirde A imanindan, B, C ve D lmanlanna vapur
seferari yaplimaktadir,

» A limamndan B limanma 15 daidkada bir, A lima-
nindan € limanina 20 dakikada bir, A limanindan D
limanina 45 dakikada blr vapur harsket etmektedir,

« Vapw seferad 07.00 — 2300 saatleri arasimda

dizentenmektedir,
»  Vapurlann {¢fi birden IK kez saat 07.00°de A ma-
nindan harekete baglamaktadir.
Buna gdre, bir giin igerisinde kag m A fimanmdan
B,cvenlimlamaaymanda Urseferiyapil
maltadir? ekale (15 129, 45) = Lol
NE BS \@ Di7 BSs =/304
% .
15 20 4[5 £90 3 seas
3 4 923 sk,
, |z aynit
' yA M@W

(

0100 ,10.00, 18ao,

22,00
b sebr

-/

f600 /{grg:_-)

h*‘-—
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([6.S YMsS I NAV
T 2 3 4+ s

| 10 11 12 13 14

Yukandaki tabloda sayma saylan belli bir didzene gore
yazilmgtir,

Buna gbre, 2020 sayim hangi ha altma gelir?

A0 B} S cM B)Y
9L;}<*a lerrem  olum
2010 | 2 — S 4l forls
_ - odoa herlw
kaknzl( olu~ ]d
.

b.e>0
‘ 202‘* ¥ a=202’-3 +b
aldufjuna gire, agafidakilerden hangisi dofrudur?

B) bulO<t<a

Ay a<@<b<eC
D) bc<a<D<e

C) belicage
' a-cbc(l«:r:‘8
bhe SO

0_]93—
: , 2230
T x +

“*

— 2028\ ,
Qﬁﬂj‘m‘i A5 —202) bulew”

‘adb oL

7. abvecpozitif gercek sayilar olmak dzere,
a»brc
1.1 .1

TrRtesE |
oldufuna gére, ¢ sayisinm alabilecedi en blyilk tam
say1 degeri kagtr? .

20

i

5 . Bysas C)37 D) 38 E} a3
ey Lulde vtga eatand
=2b-c ol ’bQ;\A\dAlf’\M.c‘q
b T BT é (2
2 _
)
b=36 Luluwr
Dby
"
C nwA M!:ug\.‘v\
36S5c A
C=2¢g
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8. Asalidaki gokilda ayn( yol éstinde bulunan &, B, G va
D yakil istasyontarinin aralannda bulunan mesafeler km
cinsindery gasterilmigtir. Srmefin, B ile € istasyonlar ara-
sindaki mesafe (X 4 5) km dir.,

(e—1) we8 @1

A jle © istasyontan arasindaki uzakhgin 3 katy, B ile
D istasysnlan arasindaki uzaklim 2 katma eglt ol-
duguna gbre, A lle D istasyoniart arasmdakl uzakitk
kag km dir? '

(&

B} &0 @&« Dy 72 E) 80

jas) |ec| 6c)

Lx4+)2L= % -1y

\3 = X
|adl= %~ 4x454 Ix 2 =
)
BN
= 513 -%

)

| co)
2 (x-) Fx49) = 2.(X+5+ Ix42

Yukanda gekildeki gibi duran esit koliu terazinin kefe-
lerindeki | ve Il mumarall yikter igin asagidakiler biflin-
miekiedir.

« |, yik (x + 10) gramdr.
« I, yOk (2%~ 25) gramdir.
« x bir tam gayidir.

) Buna gore lerazinin dengede durabilmesi igin

1. ylikin bulundulju kefeye 8n az kag gramik aglk

konulmalidr? :
\ B} 2 )8 D)4 E)5
Set\de Ty 7 T
2%-15> Xx¥0 mer 4b 4T
%535 - lz.e,ﬂ—egc en ot
o — x=Be {pr Konule

10. Gregoryen Takvimine {Miladi Takvim} gore Hz. Isainin do-
gum ganl baglangig olarak kabul adilmistir. Bu tarihkten 6n-
ceki tarinler Milattan Once (M.O), sonraki tarihier iso Milat-

fan Sonra (M.S) olarak tarumlarmmghr,

Bu bilgilere gore, milatian Snce 1500 yilindan kalmis bir
kag yulik bir tarihi eser olabilir?

A) 520 B) 1500 G} 2020 D)M@

292020
Mm-S
' + [

; MOdfe .
M.D
— - 1S00o
\Qo'zo, (~1600)
? % 3520
i ===
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.

pla? (2% a(3d)

@ @) (@F

oldugjuna gdre, agafjidaki siralamafardan hangisi dog-
rudur?

A=

@a«:s.cc B) A<G<B
C) B<C<A D) B<A<C
E) C<A<B
3
A= 2 =1
2_9
: 2
g = 3 _ N = 9
3¢
9
= 4
C g@, _ =23
3
A LRLC

12.

\ia +b +¢92+62

"toplammin en_kigdk degeni smulduﬁmda agagrdaki
sekilden faydalamnz.

[AB] 1 [BC]
[cD] L (DE}
{BC] L [PC]
A, C ve E dogrusal

Sekilde, A, C ve E dofrusal oldugundan, {AE] en kiglk
deferin alir.

]AE[:\/&Z+bé+i/c2+dz dir.

x+y=24
olmak lizers,

i/x2+9+§/y2+16 ,z/;( + \/fj +(1
toplarmmn kiicitk degeri kactu? _
A)18 B) 20 G2z Ey 27
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13, Feyza, Bigra va Emsal agafidaki kbkid lsfomlarini yapi-

yorlar,
L ‘,i:\."e\«- r’,l\‘ '
Y2 2y

drey
by v 44l
N

- “l

OO A
Vi

Buna g&re, hangl Sgrenclierin iglemleri dogrnudur?

A} Feyza — Bugra B) Bgra '
_C)Bigra—Emsal  ({_ DYFeyza ~Emsal
E) Feyza —Bigra~Emsal

%1&——7 H_m:m:é L

Teavm$)= V 3
OA

- |
Ewel 5 Vg V3 —.;3 2% =-3

VvV

——

Al

Ayse Hanm un, yag ve seker kullanarak kék ha-

muru yapacakbr.

+  Ayse Hamm'in tarifine gdre kek hamune
(un) : (yad) ! (seket) = 7 1 13 : 15 oranuisiyla
belirlenmighr,

+  Ayge Hanim'in mutfaginda, 165 gram un, 280
gram yag ve 300 gram geker bulunmaktadir.

Huna gére, bu matzemeler ile en ok kag gram-

Itk bir kek hamuru yapHabilir?

e meo oo jseo Kehmo
in— Fe — F20= 14O 47
Yoo — 3% 320 = ZGO/y—
ler ISt S 26 = 3oo 5

on ol kak serer -+ —
R = PYAY S (Vv

i + 1) tane niesne 1 tane kutlya yerlestidleceki: Bu du-
rumda kutularden en az bir tanesinde en az iki tane pesng
vmdm&m’gﬂmdnwmmww

Crmedin, 6 tane guvercin ve 4 tane yyva varsa bu yuvalarn

en az bir lanésinde 2 ya da dahg gok guvercin vards.
Yukandaki bilgiyi Sgrencileri fle paylagan Bursk Ofretmen
dgrencilerine §u SOrUyY SOrMUSIT.

“Bir okuldaki éﬁfsn,cﬂerdan yilin aym ayinda va ayin aynt
adl gininde dogmus 3 Kisinin kesinlikle ofablimes igin
okuida en az kag dgrenci olmasi gerekin” -

15.

M 101 B) 102 c)1§7 E) 173

En ot 3 kisaw \
st 2.3= 3Y
V

Moo, 2: 527 Jene olmalt
4. 2L=168
\1 '\M.MLAQ

ka ¢
BT TP

led s
Al saploamty olun

Logulie
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16. 17.
et
“Sekilde verilanlere gore, ayni anda ve ayni ydnde harekete
baglayan Iki aragtan arikadaki dndeking kag saat senra yati-
7 ' , Cevresi 720 melre olan sekildeki gibi dairesel bir plstte aynt
Yukaridaki problemin ¢8zOmiind veren denkliem agage noktadan, ayn anda zit yénde harekete bastayan ik kogu-
dakllerden hz_mglsldlr? cunun hizlan dakikada 16 m ve 20 m dir.
A) 100x + 80x = 150 'B) .__1_. —1_ _150 Bu Jki kn;ucu ik kez kargilastiktan kag dakika sonra
@ }ggx gng izl olan takrar A nokiasina yanr?
‘ 100X ~ 80x = 150 — ~tx =150
; D X , A)uAans @ D17 B 1B
B o ~ otk Toox = o0 < \ 10 ot de Sonme
oat— JE
| X s | ,m:[r lok ¢ 204 = F20
& ~ T [ " t=10dk
(ACl= 1ot =_220 m,
A, )So a C e
| o> — :
Bo &
lao X

lQox 30x =15n

Sekilde hacmi V litre va 2V filrar olan kartsimlar hacmi 2V
litre ofan kapta karishrilmistir,

Buna gire, < kagtir?
' . \
N2 B8 ( |
2 @ o
V. b+ 2V.48 =3V X
'96\1/2 3\/.)(;
l 12 =X

E) 40 .
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19. A .
Bn; fabnkaym paketleme bdiiminde galigan Caner va Y-
su 'fmikﬁr;uk bay ve biyiik boy paket yapma strolori agag-
daki tabloda verifmigtir,
4 Caner'in Yusul'un :
Hazirlama Surest) Hazrlama Sires |

SERER AVRERER
Bu fabrikanin paketleme blimane 60 kiglk boy, 85 biyilk
bay paket yapilacak drin getlrildikten sonm Caner kiglk
boy, Yusuf bayiik boy paketleri yapmaya baghyor. Paketle-
meyi ilk bitiren kigi, vakit kaybetmeden arkadagmin paket

yapmasina yardim ediyor.
Buna gore, bu paketlente Iginin tamam kag dakika si-

rer?
A} 400 B) 420 O) 480 n;'m@

Coner LRA< fawlm"

60,5@& dag
= L

200 dE da 200 _ 23
5 =90 =
Yq M/P 12 - ,oca‘c.d"
bv—(yu‘k
Loy

§5-1L5 =60 pakt Yeph

Goner ree Tusu) &\ oprlizle
L & 2= i - L
b [2 124
(A R
(leelea & 4 Lagx bmy
pc-’t.l,\*\(\ ch‘()cl‘(of‘
to . 2 0o
Pa‘lﬂ}*qd,t d&“ e.l\/"

Goplot= 3004 240 = Syn
s
Ty

D) Llex®t Py 2

R

simin 6 katdir.

Ferna, bilyelerinden 10 1anasini Mehmet'e verdigin-
de Ferhat’in bilye sayiss, Mehmel’in bilye sayismin 4
kat oldufuna gdre basglangigta Mehmet'in kag tane

bilyesi vard®?

M5 B)20 D)a )3
£ M '
6x X

6x-\0 = (x+1e).4
2% =50
X=25
21. Asagjidakilerden hangisl bir fonksiyorn balirtir?

A EN—R,fx)= X3

- 2
B) £Z—2Z,f(9=25%2

EN—R, fix)= VX ~ ¥x+¥X
D) ER—Zix)=x2

E) £Q—Rfx=3=X

Pw\iﬁj X=20 da  deamsr
X

olw\
| - (e el
B) Poe AHY i,

Xy xe2 v x=-C dg

A)

(;ngh Lelwdamer 7

A=

e L andipeda x\i% ¢2
_ old. e \
‘ 'y ($ore L iy
E) (c)' Q i 2 QZN-S;/\V = Hﬁ) 2X +\2o
Xe~
,C‘QA\,%»LL
( Lovz be,\«\w,.\
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22, |
X 21 igin, §{1) = 2 ve {(x + 1) = 2.x. Y(x) aldugjuna
gore, K15) kaghr?

A) 215,45 B) 214141 o)t
F) 214451
:\—'ﬁ \ﬁh\l\: 2.1. ?,(\)
£ — HO = 2.2 Hay)
X2 o Q) - 2.8 Bl | ke
~~ T
X-’:\i(—ﬂ Pig) = quM_}
f(h)r- !7-_2“1(1 £0)
-iql.
_ 9_'5-0 Il

23.  p — B yo bire bir ve drlen fonksiyondur,
x — K~1 gm‘gj

é=—2x+7
A== PlX)a e+t olw

I(A)=4-8,5,7,13)
olduijuna gare, A kiimeslni olugtiran elemanlann de-

gerleri toplart kagtr?

Ay 4 :11 13 Dj14 B

hﬁ AxAN=-3 | k4N =F <
G=D =2 1

Lﬂ “LX N2 h L =1 31
GET e e

24, o Ty
A
. 5 /'
 Smme ma)
_-_____! ’
/ 20| 1

Yukarida grafigi verilen v =f{x} fonkstyonu igin asagr
V/ daki ifadelerden hangileri keaml’ikte kesinlikle dogrudur?

\/8 Honksiyonu (-2, 9 arignda sabr. ()2

0<{fofol)-1)<24dr
== lll. {{x}=0denkieminin kSkierinin toplamt pozititir.

BT T
s o ot b L)

(8
4]

/ ,

A} Yahiz | B)Yalnzll  C)Yanzli
Koivelt B ivem
T) POACRCN) = (p(3)) 2800 <2
—1 —
- 7
Jiis QC)O]Q_._Q Yreen  kO<der
~s0 & YL ~2 We-3  Haf
\/d&
)
P - elatbwr
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25.
""‘g‘L——* = -L — 1_
X=X % 1) X+1
alduguna i 1 1 1
igleminln sonucu kagtir? B '
: 6,999 1000 998
@ ma:) = * "
ETIR E) 0,001
— 83595
( = —=—— =099
20 . ean

AlSlen Xy, v X
26. Kokleti2x®+3x—5= 0 denkleminin kpkl\erinin

figer tazlasmin yansi 6 cl dereceden
‘denklem asaidakllerden hangisidie?® <72 T2
KiXr= -5

42 -9%+2=0 B)4x2+8x+2=0  *
C)—4x2—9x+2 0 D)4x2+9x—z=o

58
Ye Xl-kf. e )(1; 2
/ Y12 K xe3(K4%1)49 = :1;2_?
|aas = %’!‘3'-’%%—&‘3 J Sty = 3,
= 5 q
27. X“Kg)x'fi,g Zx 3% 1 2=

3& 4 0% &c = 0 denfleminde 1& ¢ iki gergek sayIidir,
Buna gore, _
/x./ Denklsmin daima iki gercek kBkis vardir.
l./ Denklemin K&kletindsn biri gargek sayi, thigen kar-
magik say1 olabilir,
\)r./ Denklemin ki kammagik k&G clabilir,

Hadelarinden hangflerl dogrudur?

A) Yainiz i B} Yalniz Ii (@

Dylve il E)Lvell

bcbi"l(q&
Ays ool T gerear O
o\cluﬁm&n Potek bee © a |
hotiomda lkesuwlk  owmedin TN
da\w; Ll lonimo

A & A kormon
Seq S\ero5) TeA lea»\-Sa.:,\lgr\r\sLa
( ryacsis ) Mz poretin
| Dedledhs bl tereesd dadkQ
LW 3
Yol ppae  Oedm TR

dopra  kabul el
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28.
by

/(uf

Al 'i 0 i >}

¥x

{GD, D nokiasmda O metkezli biim gembere tegetir.
m{ABD) =, [CD] =x

Yukandaki verilers gére, X in ¢ trGnden egif agm
datdlerden hangisidir? .
A) tanu B) cote ey tan2a

D} tan?u E} coPa ~ tanc
laclzle®l=r W,

A
™M (&f\'DB: X 0\9(‘
“(BOB) 2 2x ol lobla|
R !
COD ansde. Jer 1t = 22
oo
-'i'a/\’Lo( = A
~

gl#) = coix o
wlduguna gare, {gof{z) fonksiyonu asagrdakilerden

hangisidir? "
A) \‘1"‘32 B) 71_:‘5 x .
1 =x*

0)71’3:?‘ B —x
9(%«\) =

.9 }(mBV\W)

, o
= oA
3N 14_7_‘\: X
\ = o/
N {~x"
Colod = l~x*
X
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O o, B R | 31.

(%) = 3+ lan2x ABC figgen
fonksiyonunun grafigi agagidakilerdan hangisidir? [BD] = 4.]AD|
A) | ' 3.|BE| = 2.JEC]

c [

) Yukaridaki verilere gore, QBDE’ orar kagtn?
| 7 8 2
A 2 B"z’é‘@'ﬁ% D)zs B3
N
M(ABE)zL  glce

PBE) = Uk 2K skh .
—— L Z e e
nl A = By 5A s Vs
7z
S& E : H Sekildeki kiipte

K= KDl =za alwak ]

24
b 0q
—C
23]
© P
Hel ke els
X=0 — "%’3)2 I+ )7\0”2 2 mevmgam,mqﬂ'gc}m?
L : B o2 PNE B
=T — HT) = 3c 2o 2 Ay B3 93 T 8%
. N Z N M
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33.
y=1(x)

b
5§

———
1

¥ = 1{x) fonksiyonunun grafi§l yukanda verilmisfir.

Buna gdre,
V/@ Fonksiyonun grafiinin x sksenini kesﬂgi nok!alann

apsisleri toplami (~1Ydir.
Fonksiyonun grafiginin y oksenini kestigf nokta (0, 2)
nektasidir.

\//Of {x) = 0 denkleminin ¢&zim kimasl iki elemanlichr,
Hadelerinden bangiler] do§rudur?
A) Yalmz | B) Yalmz li Cillve i
Dilvell L ivell
T — P(}G\LD &=~2 K=
T~/
"OP’-‘— —( ol
L Plov=2  (on)
K x=-~ X=2-

34.

»

SN

/ . ’\><
e y =g(x)

y = fix) Ve y = g(#) fonksiyonlannin grafikleri yukanda
verilmi;t!r
= #{x) fonksiyonunimn X eksenini kestigi noklalarm
: apsxslm toptam, y = g{%) fonksiyonunom ¥ eksenini
kes:igi naldanm ordinatimn kag katina egittir?

M3 o3

D)3 E)%

},()@\:’_D_, X1=-3 K=l X326
\\L/_-———""—’
dot= Y

o)z 2.

35.

Y:-‘f'ﬁ'x*s

Analitik ditzlemde eksenleri A, B ve C nokialannda
kesen ¥=—x2+x+& forksiyonunun grafigi verimistir.

Bmgﬁr&,mmm

4)12 c)18 D24
A r= 8 m‘z_kr‘\ [’/(»)w
- Xt xib=o
~x e X=a-Z
R =3 X=2
F(d\z @%O*Q
PLo‘\ze, |col-6

E) 30

C e

A(ARO) =68
2
=2 U
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Koordinat sisteminde yerestirimis paratioloid bir semsi«
yeyi olu;mran teﬂerinden birinin denklemi .

y:-w—(x‘ —«Sex} tir.
angure giyenin derlnﬂ'gi BTl ka; bitimdir?
A)32 cj40 D)4 5)154
; L 9 ) o
' ‘-L?((?C"ﬂG,\w
6y
RNz
: ?Ca—gé;
o & - A
%
Gpe W&
(Z@/ ,QT‘
Y= -—G}HT(qah g6 x8) = &t
3 D
_'JE (A us-3¢) = |R¥]
Ay ,L)
_a () =Tl
A
36 = (67

B

39.

37.

38.

G

tan 15° = a olmak {izere,
cot105° ~ tan135°
fan225° —1an75°

Hadesinin a cinsinden esifi asaidakilerden hangisi-

dir?

1
-a Bl—7x C)a Dla Blat]
ZoHa0415) . den (130°45) _Hahl5 |
Fan( 180443) — ton (0-\5) A ~ HS
-4, L3
______—-;——’—'ﬂ e
(-t el
& o
= 0l
A ABC dik Bggen 7]
[AB] L [AC]
Skalo [AD]LIBEE
\ m(DAE}~m(EAC)
. |DE]=38bitim
B ——fF §  C|EC|=5biim X
—4e=8 — n 2 s
Yukandaki verlera gora, tan (2B) kagtir?  Joa X = 53_

! 12 -
Ay 2 ’“ B-2 o-§ D)———@“-,;L
ADC,& ae e les e 3¢
_‘;L a5
larlh = Q.&e/\a( - 2. _ -—91
(“’—aﬁLdL ! ”_!E - 9,\
9 /
)\nM’lcCo‘iQa zQ
sin42°=a

olduguna gore, sin 24° nin a Hirdnden egiti agagida-
kBerden hanglsidie?

A) 228 -1 Bj1-2a% cyfg—"f‘
3—
0. @(F
o= 1- /)_m’*zq
a= |-~2sut2y
mtiy= =98 suLily= *l—;:_g\'

2
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40. . R e
sin*x+ (Y2 a-{a}fslnchoax-\/ﬁ-coszx =0

denkleminin hir kokii agafidakilerden hunglsidir?

7 N\ T 2n i S
‘é; Bl ©OF DF By

SMQX b(ﬁ*@) S Qy’ﬁo - Ebﬁl)c cd [
X ; — HQ}S)O

S VAN : (’lw

(SP\XAGW)(S\;K -\-(\'2;@5)0) e

gent — (2 oA Sne ~Pleie
4@\7(: E A . ] z-——(}L
i
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